

有人送给局长一幅价值百万的国画
他遮住题目,让儿子猜

一张“天马行空”贿赂画 愣是被儿子猜成“悬崖勒马图”

这个故事获得法制微博小说大赛特等奖



有人送给局长一幅题为“天马行空”的国画,那马立于峭壁之上,甚是威风!此画价值百万!局长想起10岁的儿子在美术班学的也是国画,便要考考儿子的国画基础。局长说:儿子你如果猜出了画的题目,爸爸奖给你两百块钱!局长将“天马行空”四字遮住,对儿子说:猜吧!儿子突然大叫:悬崖勒马!这是一篇名为《答案》的微博小说。在昨

天落幕的“太仓港杯”法制微博小说大赛上,这篇小说获得了特等奖。江苏省检察院检察长徐安平评价,这篇小说讲述了父与子对待受贿截然不同的价值观,给人警示。儿子的话虽是童言,却是对贪腐父亲的嘲讽。

这次的法制微博小说大赛,由江苏省检察院主管的《清风苑》杂志和苏州市人民检察院主办,参赛稿件2248篇。参赛者

两成来自检察系统,其余既有作家、律师,也有企业员工、下岗职工;既有来自浙江、湖北等国内27个省市的,也有来自德国、新西兰、澳大利亚等6个国家的;年纪最大的已逾古稀,最小的是“00后”小学生。

现代快报记者 陶维洲

1秒 2秒 3秒 4秒 5秒

每张照片看5秒 请说出学生信息

南航辅导员职业技能大赛
最牛的2分钟报出32个学生档案

“李斌—江西—2.0”“杨天民—江苏—1.0”看着屏幕上滚动播出的照片,航空宇航学院2011级辅导员储瑾蓉几乎是不假思索地报出学生的信息。

12月27日傍晚,南航举行了首届辅导员职业技能大赛。

在班情熟知环节,工作人员随机抽取其所带班同学的照片,每张照片只在屏幕上出现5秒,本科生辅导员要在5秒内说出学生的姓名、籍贯和学分绩点,而研究生辅导员需要说出学生及其导师的姓名。

材料学院辅导员吴科颖在120秒内准确无误地说出了32个学生的信息,获得满分,现场与她一起获得满分的辅导员还有7位。

通讯员 陈红桂 实习生 顾媛 现代快报记者 金凤

链接

抛扑克牌 练眼神

“红桃3!”“梅花10!”武警湖北省总队二支队九中队在练习规定军事科目之余,自创了一些新训法,比如让战士们快速记住飞起纸牌上的数字,以练就快速识别车辆号牌的绝活。每个战士都练坏了十几副纸牌,有时候练得就是不抛牌了,眼前也是纸牌和数字。

据央视报道



观看视频
请扫描二维码



骑马舞中哪个动作能治肩周炎

山东高三学生的考题,大家不妨一起来做一做

在“鸟叔”(《江南Style》演唱者、韩国歌手朴载相)的马步舞动作中,最适合有肩周炎人群的动作是哪个?

A:骑马舞 B:挥马鞭
C:跨马步 D:暖场舞蹈

这是山东高三学生的一道考题。网友们都果断地给出了答案:选项“B”。

南京建中中医院副院长林颖超看了题目后说,“挥马鞭”的动作分解是,胳膊自然伸展,手腕转动,远处看,像在策马扬鞭。肩关节周围组织粘连的人群如果坚持做这个动作,有利于减轻症状。

林颖超提醒说,平时不锻炼的人如果一下子就做幅度过大的运动,容易受伤,跳舞前需要做热身。另外,骑马舞的频率比较快,50岁以上、心脏不好的人群尽量不要跳。

现代快报记者 安莹



国美大手笔 20 万件低价家电备战元旦市场

即将到来的元旦假期,国美在折价方面依旧“手狠”,平均30%,最高6折的让利幅度,足以震撼市场;500多家品牌携手国美,上演跨年价格绝杀。

据悉,国美元旦“大单”包括彩电、空调、冰洗、数码、手机等在内的近500个全球家电品牌联合供货包括南京、马鞍山、镇江、盐城、泰州等地区在内的家电市场,资源总量突破亿元。

更让消费者感到惊喜的是,除了价格方面,国美元旦期间的活动也有很大的吸引力。购物累计返红利;万人团购开

一系列特色活动,同时还为促销活动提供了更多更好的新品和资源,真正在卖场终端做到让利于民。

据悉,从12月29日至1月3日,国美电器将维持近一周的低价促销。南京国美采购总监透露,由于圣诞、元旦离得很近,双节市场的需求十分巨大,为了充分满足消费者需要,国美必须进一步加大备货和采购的力度,这同时要求国美必须以更大的“价格优势”和“活动力度”来提前刺破早已饱胀的家电“需求布袋”。

紫园 花园洋房

紫园一线瞰山洋房298万起

实景现房杜绝想象,所见即所得;景观叠加别墅、双拼式洋房即买即住



观山第一排 房源火速递减

据售楼处介绍,紫园压轴亮相的洋房位于整个小区的西北侧,处于紫金山观山第一排的绝佳位置。房源西面即是面宽20余米、双向四车道的环陵路景观带。与紫金山仅相隔30余米,即便是一楼业主,也同样可享360°一线环山景观,全

天呼吸南京城最大的天然氧吧。业主早起推窗即是满眼绿意,清脆鸟鸣则是最天然的闹钟;傍晚举步即达浩淼钟山,饭后漫步环陵路,亦格外舒适惬意。洋房东面则为项目的园林景观轴,由香港贝尔高林倾情打造的社区园林内景已经成型,园艺巅峰与自然盛宴碰撞,内外双景良性互动,不负千年紫金山脉。

在交通环境上,紫园也得得天独厚。从沪宁高速马群出口下来,便是紫园小区西门,往南即是马群广场,经宁杭公路15分钟直达新街口,经地铁2号线马群站,则同样与新街口无缝对接;往北则是南京第一景观大道环陵路,这里是南京公认的富人生活区,周边盘踞了帝豪花园、钟山高尔夫、天泓山庄等顶

级豪宅。南京赛马场、高尔夫球场等顶级配套也让这里成为身份与地位的象征。紫园也因此成为全城为数不多的可作为第一居所常年居住使用的高端别墅项目。

新中式大宅 享超高性价比

紫园收官洋房面积段在150~210㎡不等,一梯仅两户,每单元皆独立成栋,确保私密性和尊崇感,最低总价298万起。作为南京首个在联排别墅中采用私家电梯的高端项目,紫园在收官洋房的品质上保持了惯有的坚持:所有洋房产品全部配备品牌电梯。铝木复合窗、门禁系统等也全为国外进口。景观方面,紫园也独具匠心,整座园林斥资上千万,绿化率接近50%。

与同板块的其他项目不同的是,紫园是典型的新中式建筑。马头墙、小青瓦、花窗、门楼、天井、石鼓、砖雕、石雕等传统人居元素悉数在列,向千年紫文脉致敬!而紫园这一黑白分明、粉墙黛瓦的新中式院落已经成为城东的地标性建筑。有客户分析,300万左右的总价,在河西只能买到一套普通住宅,而在紫园,则可享受别墅社区的电梯花园洋房,零距离观山。目前紫园有部分瞰山洋房和景观叠墅房源在售,且皆为现房。改善型需求者无需等待,即买即住。瞰山洋房面积在150~210㎡之间,总价仅298万起。另有少量景观叠墅和数席38~130㎡地铁纯一楼商铺热销。(肖文武)

品鉴热线:85559999
中国·南京·环陵路99号